



Visszaváltási rendszer továbbképzés termékdíj ügyintézőknek - „véget ér az üres palackok eldobásának időszaka”

online képzés
2023. november 09.

Az új körforgásos gazdaság modellre épülő hulladékgazdálkodási rendszer 2023. július 1-jétől alkalmazandó és folyamatosan bővül újabb elemekkel.

Egy **újabb kapcsolódó szabályozással bővül a rendszer**, amely a visszaváltási díj megállapításának és alkalmazásának, valamint a visszaváltási díjas termék forgalmazásának részletes szabályairól szóló 450/2023. (X4.) Korm. rendelettel került kihirdetésre a Magyar Közlöny 2023. október 4-i 141. számában. **Az új visszaváltási rendszer a korábbi betétdíjas rendszert váltja fel** és ennek eredményeként már nem csak önkéntesen alkalmazható visszaváltási rendszer alkalmazására van lehetőség, hanem **megjelenik a kötelező visszaváltási díjas rendszer az italtermékek leggyakrabban használt fogyasztói csomagolása vonatkozásában**.

Azt már megismerhettük, hogy a gyártók díjat fizetnek az általuk kibocsátott körforgásos termékekből (11 termékör) képződő hulladék visszagyűjtéséért való anyagi felelősségvállalás okán, a környezetvédelmi termékdíjfizetési kötelezettség pedig zöld adóként viselkedik, amelyből az anyagi felelősségvállalás mértékében az energiaügyi miniszter rendeletében megállapított kiterjesztett gyártói felelősségvállalási díj (EPR díj) levonásra kerül.

A gazdálkodóktól a jövőben elvárt kötelezettségek ismerete elengedhetetlen, sok cég még mindig nincs tisztában a keletkező hulladékkal kapcsolatos kötelezettségeivel, az új rendszerben a gazdálkodói érintettség még általánosabb és kiterjedtebb. A termékdíj önmagában már nem értelmezhető, a kiterjesztett felelősségi rendszerben az EPR-díj és a termékdíj fizetési kötelezettség összekapcsolódik, a fizetési kötelezettségekhez új adatszolgáltatási kötelezettség kapcsolódik. **Az EPR díjas rendszer az új visszaváltási rendszerrel szoros kapcsolatban van, mivel az adatszolgáltatás továbbra is az EPR rendszer alapján történik, de nem EPR díjat fizet a gyártó, hanem csatlakozási és szolgáltatási díjat, kötelező visszaváltási rendszerben visszaváltási díjat is.**

A jövőben a jelenlegi termékdíj ügyintézői képzés programkövetelményének módosításával a kimeneti követelmények szerint elvárt ismeretekbe beépül ez az új témakör is, azonban a már képzett szakemberek számára is fontos a továbbképzés, ugyanígy fontos megismerni ezt az új elemet is.

Az MVSZ Képzési Központ által szervezett online egynapos kurzust azoknak a hulladékgazdálkodási, vagy termékdíjas szakembereknek ajánljuk, akik az új uniós körforgásos gazdasági modellre épülő hulladékgazdálkodási rendszerre kíváncsiak, szeretnék megismerni a hulladék összegyűjtésének és hasznosításának új mechanizmusát, a díjfizetést és a termékdíj új jogszabályi kereteit.

A **továbbképzést Kovács Csaba tartja**, aki évtizedes tapasztalattal rendelkező oktatónk, az MVSZ Hulladékgazdálkodási tagozatának tagja, jogalkotási tapasztalattal rendelkező szakember.

A kurzust **online** tartjuk, TEAMS programon keresztül. Az előadás diaszorát a felhőből elérhetik, videófelvétel utólagos megtekintésre NEM kerül megosztásra.



A program időbeosztása:

Az online bejelentkezés 8.30-9.00 között történik.

Időtartam	Idő-szükséglet	Tematika 1. nap
9.00-10.30	90'	- az állami hulladékgazdálkodási közfeladat és a koncessziós működési modell
10.30-10.45	15'	Szünet
10.45-12.15	90'	- a kiterjesztett gyártói felelősségi rendszer személyi és tárgyi hatálya, a KGyf kötelezettségek részletesen, figyelemmel az időközben megjelent módosításokra
12.15-13.00	45'	Ebéd-szünet
13.00-14.30	90'	- a visszaváltási rendszer szabályai, kötelező és önkéntes rendszer, a gyártó, forgalmazó, fogyasztó, koncessziós társaság jogai és kötelezettségei, csatlakozási és szolgáltatási díj, nyilvántartásba vétel és adatszolgáltatás
14.30-14.45	10'	Szünet
14.45-16.15	90'	- az EPR díjas rendszer és a visszaváltási rendszer kapcsolatai, különbségei, - a termékdíjas szabályozás kapcsolata a visszaváltási rendszerrel - átmeneti rendelkezések és felkészülési határidők
16.15-16.45	30'	Kérdések, konzultáció

A szakmai napra az MVSZ Képzési Központ weboldalán (<https://mvsz.eu/visszavaltasi-rendszer-tovabbkepzes-termekdij-ugyintezoknek-2023-11-09/>) elérhető elektronikus jelentkezési lapon lehet **jelentkezni 2023.11.07-ig**. A linket a regisztráltak 2023.11.08 -án kapják meg elektronikus üzenetben a jelentkezésnél megadott e-mail címre.

A kurzust az MVSZ Képzési Központ felnőttképzésként bejelenti, az ehhez kapcsolódó adatszolgáltatás teljesítéséhez **felnőttképzési szerződést köt minden résztvevővel**. A Felnőttképzési Szerződés **ráutaló magatartással távollévők között elektronikus úton (online felületen) jön létre**, a Résztvevő által kitöltött Jelentkezési lap a jelentkezési lap adatmezőinek kitöltésével, beküldésével és a jelentkezési felületre feltöltött Felnőttképzési Szerződés dokumentum elfogadásával megtett jognyilatkozatával jön létre, amely az MVSZ Képzési Központ által tett ajánlat elfogadásának minősül. A Résztvevő ezen jognyilatkozata az MVSZ Képzési Központ tudomásulvételével hatályosul. A jognyilatkozat tudomásulvételét a Képzőintézmény a jelentkezés elfogadásának visszaigazolásával fejezi ki a Résztvevő felé.

A FAR_NIVE rendszerbe bejelentett résztvevők a **felnőttképzési rendszerből tanúsítványt is kaphatnak**, ha az **igényüket jelzik előre a jelentkezési lapon**.

Részvételi díj:

- külsősöknek: 27 000.- Ft+áfa
- MVSZ tagságnak (-50%), 13 500.- Ft+áfa
- együttműködő kamarai kedvezmény (-10%) 24 300.- Ft+ áfa

A felnőttképzési törvényben foglalt **bejelentési, adatszolgáltatási és tájékoztatási kötelezettségnek eleget téve** a képzés díját a társasági adóról és az osztalékadóról szóló 1996. évi LXXXI. törvény 3. számú melléklet B) rész 14. pontja alapján a **költséget viselő cég elismerheti a vállalkozási tevékenység érdekében felmerült költségként**, ráfordításként. Az erre vonatkozó igényt a cégek jelezzék előre a jelentkezési lapon.

Minden érdeklődőt szeretettel várunk!

Budapest, 2023.10.06.